

о себе так о себе

Послан Re4son - 19.07.2012 19:32

История длинная, как в общем у многих....) так что если кому-то надоест -- никого не заставлял вроде бы

жизнь у меня достаточно интересная, можно сказать что я очень везучий, с другой стороны увы не везде.... рассказ опять же будет корявым, не связанным между собой, т.к. пишу сходу.... мало чего обдумываю, т.к. завтра еще на работу, время поджидает

начну с начала, первые года жизни понятное дело я помню очень слабо, хотя кое-что помню, а кое-мама рассказала. Из таких интересных моментов которые мне рассказала мама -- в детстве первых 1-1.5 года я был парализован (по крайней мере практически полностью), врачи хотели ставить ДЦП.... но, в 1.5 года я начал шевелиться, и в итоге пошел в школу как только стукнуло 6 (стукнуло в конце июля, в сентябре пошел), никаких явных признаков болезни не было... (разве что мозги, мб, но об этом позже). Так же природа меня наградила БРА, но, астма мне как-то не сильно мешает, хотя в детстве ошутимо портит жизнь, на данный момент она практически прошла, но как бы уже 20...) в целом болезнь не опасная, так что я не жалуясь. Из других интересных моментов -- в детстве очень часто снились ооооооочень сильные кошмары, перепробовали много чего, вроде отпустило уже честно не помню, сейчас даже хочется чего-нибудь страшного... чисто для разминки, в детстве я наверное был другого мнения

В школе учился средне, но, когда речь заходила об математике/физике/химии -- в общем равных мне было найти тяжело, учитывая что я занимал 1-2 места на районных олимпиадах не прочитав ни одной книжки ни по одной из наук, даже школьные учебники я прочитал где-то только наполовину, все давалось мне сходу, будто я это уже проходил, но забыл.... хотя не уверен, мб просто мозги решают в конце концов это те науки где все логично, все связано между собой.

Пока учился в школе окончил музыкальную школу по классу аккордеон, хотя к тому времени как окончил музыкалку -- умел играть на большинстве музыкальных инструментах (в принципе на струнных и клавишных), поступление в музыкальную -- отдельная тема, я мало что помню, но как рассказывала мама -- на вступительном экзамене преподавательница была в восторге, слух у меня был уникальным (по ее словам, хотя я и сам не жалуясь), а вот мой брат сплеховал, его брать не хотели, тогда мама поставила ультиматум, либо берут 2 либо ни одного, вызвали директора, он повторно глянул на мой слух... в итоге взяли обоих (чем не показатель что слух у меня был?), но где то через года 2 обучения первый мой преподаватель развелась и уехала из города, остальные преподаватели были малость "упс*оватые" извините за выражение... а жаль, 1ый преподаватель готовила меня на республиканский конкурс, на который я в итоге не поехал само собой, и учитывая мастерство новых преподавателей -- музыкальную я окончил с горем пополам (а как начиналось-то!), хотя слух у меня вроде остался) как говорится "скилл не пропьешь" в киберспорте

в 7 классе где-то мне чуть не выбили левый глаз, зарядили так, что разбили до крови глазное яблоко, была конкретная вмятина именно на глазу, повезло что до роговицы не достало, где-то пол миллиметра, честно говоря кровавое пятно (уже когда кровь идти перестала, когда уже заживало), рана практически граничила с роговицей, а не в пол миллиметра

врачи удивились почему у меня зрение осталось.... хотя сижу уже где-то 6 лет (+ несколько пока не поступил, правда не целыми днями) за компьютером почти не отрываясь -- зрение слава богу 1-1....

далее после окончания 9 класса я поступил в Минский высший радиотехнический колледж (достаточно удобно, 6 лет обучения после 9 класса и сразу вышка). Поступил достаточно интересно, то ли последним то ли предпоследним, суть в том что почти не прошел, хотя я и когда ехал на экзамены -- откровенно хотел завалить экзамены и учиться в 10-11 классе, не судьба видно была

а на 2 курсе я как раз таки понял что именно судьба, именно в колледже встретил первую и единственную любовь (по крайней мере не хочу больше ни в кого влюбляться, т.к. я нашел идеал, и именно ее и надо добиваться), именно из-за нее я поверил в судьбу, именно из-за нее я "проснулся";.... хотя она была несколько другого мнения) она считала меня маньяком (в принципе поведение маньяка чем-то похоже на поведение идеалиста, только результаты разные поступки... а вот внешнее проявление поведения в принципе похожее), ответных чувств ко мне она не испытывает... по крайней мере так кажется (именно здесь мне не повезло.... хотя обижаться глупо, мог вообще ее не встретить... было бы хуже, хотя именно из-за нее посещают мысли, что лучше бы меня машина сбила где-нибудь, чтобы я не знал, суицид конечно это неправильно, а вот если машина собьет -- ну, я если и буду виноват то косвенно, суть в том, что жить порой не хочется, достало жить одними надеждами что все будет хорошо и что она изменит свое отношение ко мне...). Вообще достаточно обидно, знакомые (конкретно одна из ее и моих лучших подруг, скажем так я с ней советуюсь, т.к. все-таки она и меня и ее знает) говорят что вообще не понимают как так можно влюбиться... в принципе 5 лет быть безответно влюбленным... может это и глупо, однако когда тебя переполняет такая сильная любовь, это так прекрасно... тяжело описать, с другой стороны, когда любовь отпускает (на какое-то время, потом опять захватывает), то все-таки осознание того что она безответная убивает.... морально.... очень сильно.... но что-то мне подсказывает что все-таки это она и надо ее добиваться.... отчасти узнав что она любит гитару -- научился играть за 2 недели, почти в кровь надирал пальцы, играл по 8 часов в день, результат себя стоил, ничуть не жалею), подкачался немного.... в общем потихоньку над собой работаю, в надежде что это поможет.... как-то начать за ней ухаживать -- не получается, она меня такое чувство что боится, хотя с другой стороны и нет... в общем ничего понять не могу, и это меня и интригует и убивает одновременно... причем больше убивает

В целом это почти все из "биографии";, если же смотреть по части развития как личности.... то что я отличаюсь от остальных -- заметил достаточно давно, еще в школе, хотя вот то что меня люди маньяком считают (причем как оказалось, практически все, хотя я ровным счетом ничего плохого не сделал) -- узнал только в колледже. Хотя некоторые говорят что я просто "странный"; а не маньяк, но таких мало, обычно все выражаются именно "маньяк";.. как-то даже уже привык.

Достаточно долго думал что я индиго.... это очень многое объясняло, и то что у меня и ДЦП прошел, и то что в 14-15 лет у меня iq был 143 (точно возраст не помню, вроде только только 15 стукнуло), и то, что я ненавижу идиотов (хотя это врядли относится к черте индиго... тем не менее, особенно гордился тем что от них я отличаюсь), и то что к правде и справедливости отношусь практически фанатично.... честно говоря очень много вещей подходило именно под эту мою позицию... однако, способностей у меня каких-то нет....

так что в итоге я начал сомневаться.... а среди ровесников, очень тяжело встретить индиго (1990-1991 г.р.), да и в целом мой круг общения ограничивается где-то 3-4 людьми, с которыми действительно есть о чем поговорить, которые знают что такое добро и что такое зло, в общем которые соответствуют моим взглядам и убеждениям (правда их маньяками не считают)... если бы еще не безответная любовь.... а так я совсем уже не знаю, кто я, что я, для чего я родился, что делать дальше, порой, как я уже говорил, тупо хочется оказаться под колесами какого-нибудь автомобиля.... единственное что останавливает -- родственники, все-таки они точно расстроятся, да и суицидом жизнь кончать как-то не правильно, если умрешь -- ничего не сделать, но не так! почему-то стараюсь делать то, что считаю "правильным", хотя "правда" у каждого своя...

очень люблю смотреть в глаза, посещает такое чувство что по глазам можно сказать о человеке все.... хотя я и не могу сказать все, но по глазам почему-то понимаю, можно ли верить человеку, людей я что-ли чувствую, увы результат меня обычно огорчает, хотя и не всегда есть люди за которых и умереть не жалко (правда таких человека 3-4, не считая родственников), насчет остальных я еще бы взвешивал, чья жизнь мне важнее

если кто-то сможет что-нибудь посоветовать, сказать, рассказать, буду очень благодарен

если кто-то дочитал до этого момента:

во-первых спасибо

во-вторых прошу прощения за допущенные ошибки и не связанность отдельных частей.... как я уже говорил пишу сходу, ничего не планируя, отсюда и несвязанность

на всякий случай привязываю свою фотку (правый глаз и обычную)

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 20.07.2012 13:07

я тоже не считаю слово "маньяк" плохим, хотя оно и создало мне некоторые проблемы, но в основном это означает то что те, кто называет меня маньяком, меня не понимают, никто да не думал что это плохо

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 20.07.2012 13:10

версия о том что просто перебор с энергией тоже очень хорошо подходит.... у меня как раз про это учительница по мат анализу и моделированию рассказывала) говорила что она индиго... хз,

не могу сказать что она была супер умной, но она точно была такая же странная как я и ее я ставил на один с собой уровень) если брать в целом ... а так ей цифры мерещились, точно подробностей не знаю, многие ее тоже чокнутой считали) меня кое какие моменты напрягали, но чокнутой я ее точно не считал

Re: о себе так о себе

Послан Чудо - 20.07.2012 13:19

Re4son написал:

версия о том что просто перебор с энергией тоже очень хорошо подходит.... у меня как раз про это учительница по мат анализу и моделированию рассказывала) говорила что она индиго... хз, не могу сказать что она была супер умной, но она точно была такая же странная как я и ее я ставил на один с собой уровень) если брать в целом ... а так ей цифры мерещились, точно подробностей не знаю, многие ее тоже чокнутой считали) меня кое какие моменты напрягали, но чокнутой я ее точно не считал

У всех свои тараканы)))

Мои например бесятся, когда я что-то с уверенностью заявляю, как и что будет, вообще когда доживаем до этого момента - они и поизмываются и поржут - а потом как и должно быть - ну Юлька ж все знает)))

Я не считаю себя умной, но если ставить в сравнения - то далеко не глупа, скажем так.

И кста мне часто попадались люди явно не в своем уме - мне всегда было с ними интересно - это ж какая свобода мыслей, они не привязанны к рационализму или разумным объяснениям, вообще чаще казалось, что чокнутый - намного сообразительней самого обычного))))

Re: о себе так о себе

Послан Mike - 20.07.2012 15:31

Нормальность это что-то вроде среднестатстической величины, просто результат договорённости людей, кстати в котором присутствуют шкурные интересы правящих

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 20.07.2012 19:53

Чудо написал:

И кста мне часто попадались люди явно не в своем уме - мне всегда было с ними интересно - это ж какая свобода мыслей, они не привязанны к рационализму или разумным объяснениям, вообще чаще казалось, что чокнутый - намного сообразительней самого обычного))))

очень знакомо, но, люди которые просто не в своем уме мне очень быстро надоедают.... свобода мыслей да, но когда мысли друг с другом не связаны никак.... равносильно можно взять энциклопедию и по алфавиту читать ☺
эффект схожий имхл

Re: о себе так о себе

Послан игорь - 21.07.2012 06:56

Re4son написал:

даже когда она выйдет замуж (не за меня), я всё равно останусь рядом.. Вот оно.

Так и есть. Много читал про подобный механизм перехода программ из жизни в жизнь. Вот что чувствую: в прошлом вы однозначно были вместе. И наверняка твоя привязанность как говорится "достала до печени". Результат был не радостным.

И сейчас девушка чувствует, что ситуация может повториться, и старается тебя мягко отвести, как-бы урезонить. Но так как напрямую она не помнит, то "ум" подбрасывает ей сомнения. Оттого и колеблется.

Фиалка сказала очень точно, тебе крайне важно переключиться ещё на что-то в жизни. И внутренне девушку отпустить. Иначе - опять по кругу.

PS. Много читал о подобных кармических связях, но столкнулся впервые. Надо же, как бывает.

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 21.07.2012 09:23

я наверное немного неправильно выразился ☺
рядом в смысле всегда приду на помощь, но только если понадобится, периодически буду интересоваться как у нее дела...

но, если она выйдет замуж не за меня -- значит так надо, и тогда я смогу ее отпустить и переключиться на другого, т.к. это будет значить что я ошибся а так... парня у нее нет, был, но очень не долго, не сошлись, и в итоге нет уже долго.... оттого что я не знаю что делать, я решил что пусть судьба решает за меня (раз уж я в судьбу поверил изза нее, то пусть судьба и решает как быть)

=====

Re: о себе так о себе

Послан Nesyshestvyushaya - 21.07.2012 14:17

Re4son, привет. Про твою любовь скажу, что у меня было также, только в 11 лет, я тоже безответно любила парня, не 5 лет, конечно, а 2-3 года. В школе я была жутким ботаном, а он, видимо, понимал, что я его люблю, и постоянно у меня всё скатывал, хотя я никогда никому списывать не давала. Только в последние годы во мне что-то проснулось и я поняла, что у каждого свой путь: мне надо знания, я их получаю, кому-то надо всю жизнь болтик на гаечку накручивать, они к этому и идут. Раньше тоже презирала глупых, теперь мне их жалко. Пришло какое-то понимание, что я люблю ВСЕХ людей, а то что они умны или глупы, так это потому что так должно быть, а глупый не значит плохой. Посмотрела на твою фотку. Ты сказал, что девушки чувствуют тревогу рядом с тобой, думаю, это от твоей неуверенности в себе. Как ты видишь себя, так и люди тебя воспринимают. Пойми, что девушка, рядом с парнем должна чувствовать себя как за каменной стеной, а если ты не уверен в себе, то и она не уверена в тебе, а отсюда и тревога, когда рядом с тобой. А ещё у тебя какая-то дёрганная хаотичная энергетика, как будто нервный какой-то. Эта нервность не злая, душа у тебя светлая очень, но людям эта нервность не нравится. Люди не могут настроиться на твою волну, ты их как-то будоражишь что ли...(не факт, что правда, но так я увидела). А ещё слушай фиалку, она ОЧЕНЬ много видит, и поскольку она психолог, она много психологических штучек понимает, а твоя привязанность-это сплошная психология. То, что она сказала тебе отпустить девушку, то абсолютно правда. Наверняка, знаешь фразу из Шекспира: "Любовь бежит от тех, кто гонится за нею, а тем, кто прочь бежит, кидается на шею." Лично мною уже много раз эта фраза подтверждена. Если не веришь ни мне, ни фиалке, поверь Шекспиру хоть)))

=====

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 21.07.2012 14:50

я на самом деле нервный из себя меня вывести очень и очень легко, но я так же быстро и остываю вообще что-бы простить -- мне достаточно просто поспать

и не уверенный... но отчасти, именно этот компонент стараюсь изменить в последнее время

насчет глупых людей.... выше я тоже наверное неправильно выразился, я не то что их ненавижу... я ненавижу с ними общаться) поэтому стараюсь их избегать, но злобу на них обычно не таю разве что до того как посплю

на счет отпустить - пробовал, действительно пробовал, не получилось, что-то меня держит
не исключаю что это я сам...: но, я ее не преследую... хотя и интересуюсь как у нее дела,
все-таки она мой друг
но даже это стараюсь делать не часто, однако раз в месяц можно и поинтересоваться) вообще
мне душа уже не болит по поводу любви... не сильно, как-то смирился...

да и в целом, любовь - это не цель жизни, она просто делает достижение цели а порядок легче
и приятнее, но это не цель

ну и самое приятное, пока я ее не отпустил... я пытаюсь совершенствоваться) так что результат
в любом случае хороший)

и кстати, я не говорил что я вам не верю
вы как раз таки правы, но есть вещи, которые я хоть и понимаю, однако пока не в силах
реализовать
как-то так

Re: о себе так о себе

Послан Re4son - 21.07.2012 15:01

на всякий случай, вот та о ком мы говорим
думаю для полноты картины не помешает

хотя вот не знаю, правильно ли я делаю что выкладываю ее фотографию, она бы этого не
хотела, наверное с другой стороны на этот форум она вряд ли когда-нибудь попадет
так что была не была